
მე-2 კლასი 

 

1. რამდენი სართულია ორ ოთსართულიან და 3 ერთსართულიან სახლში ერთად? 

A. 9    B. 11     C. 7  

 

2. რამდენით მეტია ციფრი 6 ციფრ 2-ზე? 

A. 3-ით მეტია   B. 4-ით მეტია   C. ნაკლიებია 3-ით 

  

3. ჩამოთვლილთაგან რომელია მეტი 15-ზე? 

A. 7+3+1  B. 20-5+7   C. 11-3+4   

 

 ქეთო და სოფო გუშინ პარფიუმერიის მუზეუმში იყვნენ. ცხრილში თქვენ ხედავთ ყველა იმ 

სუნამოს, რომელიც მათ მუზეუმის მაღაზიაში საჩუქრად შეიძინეს. უპასუხეთ შეკითხვებს 4-9 

ამ ცხრილის მიხედვით. 

 

 

სახელი შეძენილი სუნამოები 

ქეთო 

 
სოფო 

 
 

4. რამდენი განსხვავებული ბოთლის მქონე სუნამო შეიძინა ქეთომ? 

A. არც ერთი   B. 5  C. 2   

5. რამდენი განსხვავებული ბოთლის მქონე სუნამო შეიძინა სოფომ? 

A. 4  B. 5  C. 3  

6. რომელმა გოგონამ შეიძინა მეტი სუნამოს ბოთლი? 

A. ქეთომ   B. სოფომ   C.  სოფოსა და ქეთოს მიერ შეძენილ 

სუნამოს ბოთლთა რაოდენობა ერთნაირია    



7. რამდენი ბოთლი სუნამო შეიძინეს სოფომ და ქეთომ ჯამურად? 

A.  5     B. 10    C. 11 

8. სანამ გოგონები სუნამოს სხვებს აჩუქებენ ქეთომ რომ 1 სუნამო სოფოს აჩუქოს რამდენით 

მეტი სუნამო ექნება სოფოს? 

A. 0-ით     B. 1-ით    C. 2-ით 

  

 

  

9. რომელ გოგონას აქვს ისეთი სუნამო, რომელიც მეორეს არ აქვს? 

 

A. მხოლოდ ქეთოს   B. მხოლოდ სოფოს   C. ორივეს აქვთ 

ასეთი სუნმო 

   

    

10. მცენარე ზუსტად 2 თვის იყო, როცა ნიტამ ის დედიკოს აჩუქა. უკვე 6 თვეა, რაც ნიტას 

დედიკოს ეს მცენარე აქვს. რამდენი თვისაა ახლა მცენარე? 

 

A. 2 თვის   B. 4 თვის     C. 8 თვის   


